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Ldngen vergleichen und umwandeln

1. Vergleiche die GroBen der Tiere und trage < oder > ein:

qﬁﬂgﬁ 8 m @ 7 dm B

2. MaBangaben in der Arbeit:

Der Tischlermeister muss fiir Umbauten Holzleisten in untenstehenden Ldngen abschneiden. Da-
mit er sich leichter tut, wandelt er die MaBangaben in cm um.

3m10dm 4 cm = 404
23 dm 5 cm =

Im 20 cm = 120

2m 5dm 1lcm= 251
7dm 9 cm=_ 79

5m 3 dm =

3. Umwandeln:
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a.) Wandle folgende Ldngen in mm um:

3dm 4cm 9mm=_ 349 mm

5dm 2cm 6 mm=_526 mm

b.) Wandle in cm um:
Bm 8dm 2cm
Im 3dm7cm

H82 cm
137 cm

2dm 7cm 8 mm =

1dm 3cm 5mm =

4m 6dm 3cm

73dm lcm

2 m

3m

1m
4 m

278 mm
135 mm

463 cm
731 cm

6 dn 9 cm
1dm 7 cm
6 dn 4 cm
49 dm 5 cm
9 dm =
2dm 8 cm =

69 cm
217 cm
364 cm
495 cm
190 cm
428 cm

4dm 8cm 2mm=_482 mm
7dm 9cm 3mm=_793 mm

2m 5dm 6cm
3m 7dm 8cm
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